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Objetivo del trabajo

Conocer, comprender y valorar el contexto de quienes aspiran realizar sus estudios de 

grado o pregrado en la Universidad Nacional de Córdoba, indagando sobre la 

situación general del aspirante y su familia, incluyendo la formación académica de los 

padres, tipo de colegio secundario del que egresó y los motivos de elección de la 

universidad y de la carrera.

Investigación

Este trabajo fue planteado desde la Secretaría de Asuntos Académicos de la UNC y se 

llevó a cabo por el Programa de Estadísticas Universitarias.

El presente informe contiene los resultados de la encuesta a aspirantes al ingreso 

universitario 2017, realizada en Diciembre de 2016 vía web. 

Fuentes de datos

La cantidad de encuestas respondidas por los aspirantes 2017 fue de 13638. A su 

vez, y de manera comparativa, se analizaron los resultados relacionados a la muestra 

de carreras que año a año se realiza en la UNC.
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Resultados
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Aspirantes que respondieron la encuesta según Unidad Académica

1,0% 

2,4% 

2,5% 

2,8% 

2,9% 

3,1% 

3,5% 

5,4% 

5,4% 

6,0% 

6,3% 

7,4% 

7,9% 

8,2% 

10,4% 

25,6% 

Monserrat/Belgrano

Odontología

Ciencias Agropecuarias

FaMAF

Ciencias Químicas

Ciencias Sociales

Ciencias de la Comunicación

Lenguas

Filosofía y Humanidades

Arquitectura, U y D

Artes

Derecho

Psicología

Ciencias Exactas, F y N

Ciencias Económicas

Ciencias Médicas

Base: 13.638 casos
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Máximo nivel educativo 
alcanzado por el PADRE

Máximo nivel educativo 
alcanzado por el MADRE

Universitario 

completo  
16,6%

Sin estudios            
0,5% Primario 

incompleto     

3,9% Primario 
completo       

9,1%

Secundario 
incompleto   

14,4%

Secundario 

completo     
20,7%

Terciario 
incompleto    

4,3%

Terciario 
completo      

16,5%

Universitario 

incompleto
9,4%

Posgrado                

4,7%

Base: 13.638 casos Base: 13.638 casos

Universitario 

completo  

14,6%

Sin estudios            
1,0%

Primario 
incompleto     

6,1%
Primario 

completo       

10,9%

Secundario 
incompleto   

19,3%

Secundario 

completo     
22,5%

Terciario 
incompleto    

2,9%

Terciario 

completo      

7,6%

Universitario 

incompleto

10,8%

Posgrado                

4,5%
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El colegio del que egresaste 
del secundario es…

Gestión 

estatal / 

Pública

44,9%
Gestión 

Privada

47,4%

Dependiente 

de una 

universidad

3,8%

Otras

3,9%

Sí 
96,3% 

No 
2,9% 

No contesta 
0,8% 

¿Terminaste de cursar el 
secundario?

Base: 13.638 casos Base: 13.638 casos
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¿En qué año egresaste del 
secundario?

Base: 12.057 casos

Sí 

88,6% 

No 

11,4% 

Cantidad de 
Materias

Adeudan 
del último 

año

Adeudan de 
años 

anteriores

0 14,7% 51,7%

1 39,8% 28,5%

2 20,8% 13,4%

3 11,7% 4,8%

4 6,3% 1,1%

5 o más 6,7% 0,5%

Total 100% 100%

¿Cuántas materias te faltan aprobar del último 
año del secundario y cuántas de otros años?

¿Aprobaste todas las materias del 
secundario?

Base: 13.638 casos

Base: 1.581 casos

2000-2010

14,8%

1999 o 

antes

5,7%

2016

49,2%

2015

13,6%

2014

5,6%

2013

4,6%

2012

3,5%

2011

3,0%
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65,2%

47,0%

43,4% 43,1%

20,0%

12,0%

3,0%

Porque tiene la

carrera de interés

Prestigio Recomendación Gratuidad Calidad docente Cercanía Ingreso irrestricto

Base: 13.638 casos (Respuestas múltiples)

Motivo principal por el que elegiste la UNC



201320162017 9

8,7%

8,2%

12,6%

16,7%

17,9%

24,9%

31,3%

37,1%

38,2%

Otras

En mi familia hay egresados de esta carrera

Trabajo o trabajé en tareas afines

Muestra de carreras

Realicé una orientación vocacional/ test

Actividades realizadas con el colegio y profesores

Lecturas, documentales, vídeos relacionados

Experiencias cotidianas vividas

Charlas con personas conocidas que cursan o cursaron esta

carrera

Base: 13.638 casos (Respuestas múltiples)

¿Qué actividades te ayudaron a elegir la carrera 
en que te inscribiste?
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30,0%

5,1%

0,6%
2,4%

65,1%

Muestra de carreras "La

UNC te espera"

Actividades de Orientación

vocacional

La UNC en los Barrios Otras Ninguna actividad

Base: 13.638 (Respuestas múltiples)

¿Participaste en actividades vinculadas a la 

Universidad Nacional de Córdoba? 
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Base: 13.638 (Respuestas múltiples)

¿Cómo te preparaste o vas a prepararte para el ingreso?

70,6%

15,0%
10,7% 12,2% 11,5%

2,9%

Sólo Con compañeros Institución

privada

Profesor

particular

Con familiares /

amigos

No me preparo
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Base:  13.638 casos Base: 3.277 casos

Cursé materias 
pero no 
continué

48,2%

Me inscribí 
pero no 

comencé
20,5%

Sigo cursando 
en esa carrera

13,8%

Otro
17,5%

¿Qué pasó con esa carrera? 

(sólo si contestó Sí, en otra carrera)
¿En años anteriores ¿te 
inscribiste en la UNC?

No
75,9%

Sí, en otra 
carrera
17,7%

Sí, en ésta 

carrera
6,4%
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Principales emergentes

Los resultados porcentuales a los que se arribó este año 

son muy similares a los de años anteriores

Una pregunta que fue incluida en la encuesta por primera vez, 

referida a las actividades que ayudaron a los aspirantes a 

elegir la carrera en que se inscribió

38,2% Charlas con personas conocidas que cursan o cursaron la carrera

37.1% Experiencias cotidianas vividas 

31.3% Lecturas, documentales, videos relacionados.



201320162017
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